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ORDEM DO DIA À 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,   

A REALIZAR-SE EM 2 DE SETEMBRO DE 2025, ÀS 18 HORAS.  

 

 

 

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA  

 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

 

PROJETO DE LEI Nº 132/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, declarando 

Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Caçapava os Jogos de Inverno da Cidade Simpatia. (JICS).   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 133/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, autorizando a 

realização de feiras móveis em praças públicas, e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca Santos, instituindo no 

Calendário Oficial de Eventos do Município de Caçapava o Mês Maio Laranja, dedicado às Ações de 

Conscientização e Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes e dá outras 

providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

  

PROJETO DE LEI Nº 134/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, 

autorizando o Poder Executivo a instituir o Programa Segunda Sem Carne nas escolas e creches municipais 

e dá outras providências. PARECERES CONTRÁRIOS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 106/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, dispondo 

sobre a licença-paternidade no âmbito da Administração Municipal. PARECER CONTRÁRIO DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 94/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, vedando o 

assédio moral no âmbito da administração pública municipal direta, indireta e fundações públicas. 

PARECERES CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

 

 

 

 

 

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 360035003900370032003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
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PROJETO DE LEI Nº 110/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

isenção de taxas em concursos públicos e processos seletivos para mesários em eleições, doadores de sangue, 

doadores de medula óssea e doadoras de leite materno. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (dependendo de apresentação de 

emenda).   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 65/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, alterando a Lei 

Municipal no 4.352, de 19 de janeiro de 2005, que autoriza o fechamento de loteamentos residenciais, 

empresariais ou industriais, conjuntos em condomínio, bairros, vilas e ruas, devidamente regularizados, 

estabelecendo o acesso controlado a essas áreas e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS 

DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

*Apresentada EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 – PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 96/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

no âmbito do Município de Caçapava o projeto Escola que Cuida, e dá outras providências. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo da aprovação da 

emenda modificativa), DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE. 

*Apresentada EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 87/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, criando o 

selo de responsabilidade social “Parceiros das Mulheres” a empresas que priorizam a contratação de 

mulheres vítimas de violência doméstica no âmbito do município de Caçapava/SP. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo da aprovação da 

emenda supressiva) E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

*Apresentada EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 93/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, instituindo  

o Dia Municipal de Luta da População em Situação de Rua e dá outras providências. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo da aprovação da 

emenda supressiva) E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

*Apresentada EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 28 de agosto de 2025.  

 

   

Rodrigo Meireles Cursino  

PRESIDENTE 
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